



株式会社エネルギア・コミュニケーションズ 〒730-0051 広島市中区大手町二丁目11番10号

2022 年6月21日

新型コロナウイルス感染者の発生状況について

社員の新型コロナウイルスの感染状況については、以下のとおりです。

当社では、対策本部を設置し、別紙のとおり対応を行っておりますが、引き続き、新型 コロナウイルスの感染予防・拡大防止に努めてまいります。

なお、当社が提供する情報通信サービスへの影響はございません。

(2022年6月13日~6月19日判明分)

陽性確定日	感染者数	事業所所在地
2022年6月15日	1名	広島市

(2022年5月30日~6月12日判明分)

陽性確定日	感染者数	事業所所在地
2022年5月30日	1名	広島市
2022年5月31日	1名	広島市
2022年6月6日	1名	広島市
2022年6月7日	1名	広島市

※これ以前の判明分についてはこちら

【当社の主な新型コロナウイルス感染防止の取り組み】

当社は、新型コロナウイルス感染防止対策として以下のとおり取り組んでおります。

- 出社前の検温の実施
- 発熱等の風邪症状が見られるときは会社を休み外出を控える
- テレワーク在宅勤務・時差勤務の実施
- 勤務中・通勤時のマスク着用,手指消毒等の徹底
- 公共交通機関以外の手段による通勤推奨
- 不要不急の出張の見合わせ
- 執務室内・共用スペースの定期的な消毒
- 職場における距離の確保等の3密回避の徹底

【当社にお越しのお客様等へのお願い】

当社へご来社の際には、事前の体調確認をするとともに、マスク着用、手洗い・ 手指消毒をお願いしておりますので、ご協力をお願いいたします。

以上